
OLEŠENSKÝ ZPRAVODAJ 

                          
Vážení spoluobčané, 

dostává se Vám do rukou první číslo zpravodaje pro rok 2023. Dovolte mi, abych Vám všem popřála 

v novém roce jen to dobré, hodně zdraví a spokojenosti. Zima je v plném proudu, dívejme se s optimismem 

do dnů příštích, jaro se blíží.  

 

    

 Okénko starosty 

Jak již je avizováno v úvodu, máme nový rok a na řadu přišel první Olešenský zpravodaj v tomto roce. 

Hned v úvodu bych se v krátkosti vrátil k období, kdy napadlo větší množství sněhu a jeho následnému 

„neodstranění“. Omlouvám se za vzniklé komplikace tomu, koho se to dotklo nejvíce, ale už jsme 

se pokusili s místostarostou nastavit systém odklízení sněhu i v případě většího množství. 

• Jako důležité považuji upozornit na skutečnost, že dne 7. 12. 2022 na veřejném zasedání 

zastupitelstva obce bylo schváleno pořizování zvukového záznamu z průběhu veřejného zasedání. Záznam 

bude sloužit v případě rozporovaní nějakého podnětu apod. Zvukový záznam nebude sloužit k tomu, aby byl 

zveřejňován na stránkách obce apod.  

• Dále dle mého pohledu beru jako velký přínos pro obec a ještě větší přínos pro občany skutečnost, 

že obecní zastupitelstvo dne 8. 2. 2023 schválilo zakoupení elektronické úřední desky. Elektronická úřední 

deska bude umístěna na budově úřadu a to pod logem obecní úřad. Montáž proběhne již v tomto měsíci. 

Přístup bude umožněn nepřetržitý a budou zde umístěny veškeré informace co je obec povinna vyvěšovat, 

včetně informací důležitých pro místní občany. Toto pořízení elektronické úřední desky, v době moderní 

techniky, beru jako velký krok v modernizaci obce a děkuji všem zastupitelům, kteří tento záměr podpořili.  

• Součástí posledního veřejného zasedání zastupitelstva obce byl i příspěvek od občana, ohledně psích 

exkrementů. Prosím majitele všech psů o uklízení exkrementů po svých mazlíčcích. Není nic příjemného 

kolem těchto hromádek chodit, uklízet je a věřte, že ani pro „obecní partu“ při sekání trávy to není nic 

příjemného, když do takového to obsahu zajede sekačka. Chovejme se prosím jako lidé, k veřejně 

přístupným plochám se chovejme, jako by to byly naše soukromé pozemky. Ještě jednou děkuji 

za spolupráci. 

Následně chci zmínit dvě velmi důležitá témata. 

• Již za bývalého složení zastupitelstva obce, byla obec oslovena ohledně záměru, vybudování větrné 

elektrárny v k. ú. Olešná. Bývalé zastupitelstvo obce absolvovala prezentaci s podrobným výkladem. 



Následně proběhly komunální volby, vzniklo nové zastupitelstvo obce, které s touto prezentací bylo taktéž 

seznámeno. Všichni víme, jak je to s energiemi, všichni víme, že je potřeba hledat náhradní zdroje. 

V případě budování v Olešné, je připraveno i více variant finanční kompenzace jak pro obec, tak i pro 

občany. Víc bych ale samotné náležitosti, technické parametry apod. zmiňovat nechtěl, toto přenechám 

odborníkům.  

 

Tímto zvu všechny občany na veřejnou prezentaci záměru výstavby větrných elektráren v Olešné, která 

se uskuteční ve středu 1. 3. 2023 od 18 hod. v místní sokolovně. Prosím o hojnou účast.  

 

Pozvánka na veřejnou prezentaci bude vhozena i do poštovních schránek a zároveň bude vše zveřejněno 

na webových stránkách obce, včetně komunikační skupiny obecní úřad. 

 

• Poslední neméně důležité téma, které chci otevřít, je systém DOOR TO DOOR 

S ohledem na novou legislativu v oblasti životního prostředí a hlavně plánovaného omezení množství 

skládkování komunálního odpadu a jeho neustálého zvyšování cen, je potřeba zmenšit produkci směsného 

odpadu (ten je při skládkování jeden z nejdražších).  

K tomu pomůže systém door to door, který v krátkosti představím před veřejnou prezentací. Jedná se 

o systém, který umožní občanům lépe třídit ve spojení s pohodlím při samotném třídění. Každá nemovitost 

bude mít k tomu určené nádoby, které budou vyváženy v pravidelných intervalech. Zjednodušeně, každá 

nemovitost bude mít na víc nádobu na plasty a papír, za které nebude platit nic a občan nebude platit nic ani 

za jejich vývoz. 

Podrobnější a detailní informace budou vysvětleny na veřejné prezentaci v místní sokolovně, občané 

o termínu budou v dostatečném předstihu informováni.  

Informace ohledně systému door to door budou rozneseny i do poštovních schránek a zároveň proběhne 

zveřejnění na webových stránkách obce, včetně komunikační skupiny obecní úřad.   

                               

 Aktuální informace 

Dne 1. 3. 2023 od 18 hod. se uskuteční veřejná prezentace společnosti meridian Nová Energie s.r.o., která se 

zabývá výstavbou větrných elektráren ve vytipovaných oblastech. 

Chystané akce  

25. 2. 2023 pořádá TJ Sokol Olešná masopustní průvod obcí. Můžete si nachystat masku, přidat se do 

průvodu, nebo připravit drobné pohoštění u svého domova a zatančit si s maskami. Sraz masek je ve 

13 hodin u sokolovny. 

Restauraci U barona následně zve na maškarní zábavu 

4. 3. 2023 od 15 hodin zve ZŠ s Obecním úřadem Olešná děti na dětský maškarní karneval do místní 

sokolovny. O zábavu se postará moderátorka Bára Ladrová. Občerstvení zajištěno. 

10. 3. 2023 od 16 hodin na obecním úřadu přivítáme nové občánky s rodinami a přáteli. O příjemnou 

atmosféru se postarají děti z místní školy a školky se svými básničkami a písničkami. 



Dne 11. 3. 2023 od 15 hodin zve srdečně Obecní úřad Olešná všechny ženy na oslavu MDŽ.  Bude pro Vás 

připraveno pohoštění. K tanci a poslechu zahraje kapela Melodie v místní sokolovně.   

   

 

 

18. 3. 2023 si v restauraci U Barona můžete zasoutěžit o nejlepší guláš. 

30. 4. 2023 od 17 hodin restaurace U Barona pořádá tradiční pálení čarodějnic spojené s opékáním buřtů, 

které jsou pro děti zdarma. 

1. 5. 2023 plánuje TJ Sokol Olešná prvomájový turistický výšlap. 

 

 Volnočasové aktivity  

TJ Sokol Olešná rozšiřuje nabídku cvičení. Každou středu se koná cvičení pro dospělé zaměřené 

na mobilizaci kloubů a zdravá záda. 

 

 Věděli jste, že … 

Obec Olešná u Rakovníka má také svoji železniční zastávku, je ovšem od obce poněkud vzdálená. Zastávka 

je součástí železniční trati Krupá–Kolešovice, jednokolejná trať je neelektrifikovaná, o délce 12 km. Provoz 

na trati byl zahájen v roce 1883. Pravidelná osobní doprava byla zastavena v roce 2006. Na trati jsou 

provozovány pouze prázdninové a příležitostné vyjížďky vlaky z Muzea Českých drah v Lužné do 

Kolešovic, nebo je k dispozici i filmařům. 

 



 Okénko školy a školky 

Střípky z naší mateřinky 

NÁVŠTĚVA PÁSOVÉ OCELI 

Dne 8. 12. 2022 děti z MŠ Olešná navštívily místní firmu Pásová ocel.  Pan Pišvejc nás provedl po výrobní 

hale a ukázal nám a vysvětlil, k čemu slouží a jak fungují různé stroje, např. frézka, soustruh, kruhové 

nůžky, trhačka, jeřáb, vysokozdvižný vozík… Děti byly prohlídkou velice zaujaty a dozvěděly se také 

mnoho nových informací. 

Děkujeme všem z Pásové oceli za milé přivítání a nadílku pro děti. Moc děkujeme panu Pišvejcovi za to, že 

nám tuto prohlídku umožnil. Děkujeme za jeho milé a vstřícné jednání, trpělivost a ochotu odpovídat na 

zvídavé otázky dětí i učitelek. 

Děkujeme velice i za pravidelný velkorysý sponzorský dar pro ZŠ a MŠ Olešná. 

 

 

Vánoční andělské spaní v MŠ, spojené se slavnostní večeří a nadílkou, se také velmi vydařilo. 

 

 

Vánoční trhy 

Děkujeme všem za zakoupení perníčků u stánku MŠ na vánočních trzích. Za obdrženou částku 2 326,- Kč 

byla do MŠ zakoupena stavebnice SEVA. 

                                                                                                                 učitelky MŠ Olešná  

 

 

    Pro Olešenský zpravodaj zpracovala Michaela Kašparová  


